

祥生·中央华府
济阳第七届柿子节

济阳第七届柿子节18日开幕

由祥生·中央华府独家赞助,周末来玩游戏拿奖品吧!

本报10月15日讯(记者 张健 通讯员 尉皓铮)“墙头累累柿子黄,人家秋获争登场。”金秋时节,济阳第七届柿子节将于18日开幕,千亩柿子园里,火红的柿子等您摘,马戏、斗鸡斗羊精彩纷呈。

济阳县以金镜柿园为切入点,依托风景秀美的徒骇河,已成功举办了六届柿子文化节。经过不断探索尝试,垛石镇举办的柿子节,吸引周边市县游客纷至沓来,更有远自桂林、青岛等地游客慕名而来。

第七届柿子节,继续沿用社会化办节模式,由祥生·中央华府独家赞助。垛石镇对本届柿子文化节进行了大量文宣策划,围绕“生态垛石镇、美丽乡村游”活动主题,集中策划了“柿乡寻宝”、乡村游戏运动会、背妻大赛、柿乡打鬼子比赛等精彩的文娱活动。

在参与观赏丰富多彩文娱活动的同时,游客们可以采摘

梨、石榴、冬枣等无公害果蔬。沿袭传统秘方,制作工艺独特的垛石驴肉、孙家豆腐、纯浆豆腐皮、柿子煎饼等垛石名吃,给游客带来别样的味觉体验。

据了解,金镜蜜柿寓意深刻,柿树自古以来就被誉为长寿树,柿果也被誉为吉祥果,有着“常吃柿子,事事如意”的说法。垛石镇适宜金镜蜜柿生长,柿果品种属于镜面柿,为中国六大名柿之一,其色泽金黄、表皮光滑,营养丰富。在当地流行着“垛石柿子好又甜,今年吃了想下年”的说法,垛石蜜柿凭借其上乘的品质,通过历届柿子文化节的举办,已吸引十余万名游客慕名前来采摘品尝。

祥生·中央华府作为济阳县有责任和担当的房地产企业,不仅为城市建设提供动力,也为社会公益事业做出了贡献。送温暖、建公办学校,赞助柿子节……祥生人用实际行动回报济阳人民的厚爱。



游客在享受采摘柿子的乐趣。(资料片)

两天发放百张柿子券,您领了么 领了券,去祥生中央华府售楼处盖章即生效

本报10月15日讯(记者 张健)基本点近日,随着徒骇河畔柿子挂满枝,本报联合祥生中央华府,两天发放第七届柿子节免费乘车采摘券百余张。不少市民称,以后这样的活动要多组织。

13日本报通过齐鲁晚报今日济阳微信平台发布信息,当天前来领票的市民络绎不绝。邝先生说:“免费乘车、赏柿子园秋景,一张券还能摘两斤柿子,这样的活动还得多举办。”

“我和小孙女一共领了三张柿子券,去中央华府的售楼处盖章就有效了。18日一起乘坐售楼处的车去看看热闹的柿子节,听说还有马戏、斗羊好多表演呢。”邝先生说,大家都不要错过这个机会。

此外,本报发放的柿子券需要填写本人的姓名与手机号,到中央华府售楼处盖章即生效,18日乘车细节详询中央华府售楼处。

“背妻大赛”、“乡村运动会”“柿乡打鬼子” 今年柿子节娱乐活动真不少

本报10月15日讯(通讯员 尉皓铮 记者 张健)“背妻大赛”、“乡村运动会”“柿乡打鬼子”……在今年的柿子节上,大赛组委会组织了丰富多彩的娱乐活动。

“农耕文化乡村运动会”是本届柿子节新推出的一项游戏活动,游客可与孩子一起参与到跳房子、跳皮筋、叠飞机等小游戏中,在重温儿时美好纯真的同时,增加父母与孩子之间

的亲子之情;

参加浪漫搞笑的“背妻大赛”,在“颠簸”中体味爱情的甜蜜;精心策划的“柿乡打鬼子”比赛,指导游客用熟透的柿果,投向身穿伪军装的鬼子傀儡身上,让游客们在参与爱国游戏的同时抒发爱国情怀。

在“谁是人气王”,由你说说了算的“柿王争霸赛”中,游客可根据参赛宣言及自己的喜

好为柿果投出宝贵一票,比赛结束后将为支持“柿王”的游客颁发“最佳眼光奖”,同时对未中奖的游客随机抽取“眼光独到奖”。

同时,游客还可免费领取柿园寻宝图和寄寓美好愿望的红丝带,只要按图索骥答完问题,并将自己与系在柿树上红丝带的合影分享到微信、QQ等社交网络,便可得到祥生中央华府精心准备的小纪念品。

恭祝公办学校济北华府小学 正式落户祥生中央华府

城中央 花园里 学区准现房

凡在祥生中央华府购房的业主凭签署的购房合同和入住证明,

其子女可就读济北华府小学和城区初中。

从2016年春节至济北华府小学建成开学时间段内,

已经购房入住的业主子女凭购房合同与证明由县教体局安排济北小学,济阳十中就读。

5千抵5万11层臻品小高层



一梯两户
户型合理 日照充裕
南北通透

选真品学区盘
上公办济北华府小学
住实景准现房

1.36超低容积率
6%-15%享超低公摊
5(6)层超低楼层

济阳县 0531 81173377

项目地址:信誉商厦北临300米

商:济南祥顺置业有限公司 | 承建商:浙江祥生建设工程有限公司

建筑设计:上海东方建筑设计研究院 | 物业管理:浙江祥生物业服务有限公司

济阳房预许字第(2014)0018号



关注中央华府官方微信
“码”上获取华府最新动态